

ANUL XXXI, SERIA II, Nr. 7970, 6 PAGINI, 30 BANI, MARTI, 7 IANUARIE 1975

PE PLATFORMA INDUSTRIALĂ A RAFINĂRII DE PETROL „PLOIEȘTI-SUD” A INTRAT ÎN FUNCȚIUNE O NOUĂ CAPACITATE DE PRODUCȚIE DESTINATĂ VALORIFICĂRII REZIDUURILOR PETROLIERE

Pe platforma industrială a rafinării de petrol „Ploiești-Sud”, unde în ultimii ani au fost concepute și realizate proiecte importante obiective, în vederea valorificării superioare a hidrocarburilor, a fost pusă în funcțiune o modernă instalație de cocare întirzită...

trolare rezultate în procesul tehnologic al instalațiilor primare. O altă nouă unitate — instalația de hidrogenare a uleiurilor minerale — urmează să fie inclusă în circuitul producției...

Cînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

În fiecare zi, în fiecare oră, producții la dimensiunile impuse de înfăptuirea mărețului angajament național

CINCINALUL ÎNAINTE DE TERMEN

Actualitatea

universitară

SEMESTRUL AL DOILEA

Începe o nouă etapă a activității universitare. Datele primei sesiuni de examene sînt de bun augur, semn că studenții, în majoritatea lor, au acordat atenția ce se cuvine pregătirii profesionale de calitate...

La întreprinderea de confecții și tricotaje București

SE LUCREAZĂ LA COTELE PRODUCTIVITĂȚII PREVĂZUTE PENTRU ACEST AN

Din primele zile de muncă ale noului an, la întreprinderea de confecții și tricotaje din București a început să se lucreze la cotele de productivitate prevăzute pentru anul 1975. În medie, cantitatea de confecții și tricotaje realizate zilnic acum este cu aproape 12 la sută mai mare decât media producției zilnice din anul trecut...



După terminarea cursurilor liceale, PAULA NEDELEA s-a calificat ca strungar la întreprinderea de autoturisme Pitești. Astăzi ea se numără printre cei mai buni muncitori ai secției sculeri

Foto: O. PLECAN

IUSTIN MORARU

(Continuare în pag. a III-a)

Din prima săptămână, avansuri substanțiale în realizarea sarcinilor de plan

Încă din prima săptămână a noului an, metalurgii și minierii din Baia Mare înscriu noi succese în întrecerea pe care o desfășoară pentru îndeplinirea actualului cincinal înainte de termen...

Pe teme cetățenești

Să facem educație prin propria noastră atitudine

La faza finală a concursului profesional „Buna servire”, din anul trecut s-a remarcat net față de ceilalți participanți tânărul ospătar Ovidiu Sarpe, de la restaurantul bucureștean „Cireșica”...



fiind deseori solicitat să facă o ficțiune interpretul. A citit mult, a deprins ceea ce a găsit în experiența oamenilor cu vechime în meserie.

V. RĂVESCU

(Continuare în pag. a II-a)

DIN CRONICA ÎNTECERII SOCIALISTE

IN CADRUL COMBINATULUI DE CELULOZĂ ȘI HIRTE DIN SUCEAVA a fost pusă în funcțiune o instalație de recuperare a fibrelor din apele grase, cu ajutorul căreia fibra este separată de resturile minerale...

lumii. Pentru prima oară, țara noastră va fi prezentată la o manifestare economică globală de capitala Portugaliei.

FABRICA DE CONFECȚII DIN CRAIOVA, întreprindere al cărei plan de producție este în acest an cu 24,5 la sută superior realizărilor din 1974, a expedit beneficiarilor primele 20.000 articole de îmbrăcăminte — rochije, costume, gâdărie și alte produse — prevăzute în contractele pe acest an...

COLECȚIVUL COMBINATULUI DE ARTICOLE TEHNICE DIN CAUCIUC DE LA JILAVA a debutat în noul an cu un succes de prestigiu: îndeplinirea sarcinilor cincinalului la toți indicatorii.

COLECȚIVUL DE MUNCĂ AL ACESTEI UNITĂȚI ECONOMICE s-a angajat ca pînă la finele anului 1975 să realizeze o producție suplimentară în valoare de 140 milioane lei. Totodată, vor fi livrate în plus, beneficiarilor externi, mărfuri în valoare de 12 milioane lei valută, din care mai bine de 70 la sută produse noi.

ÎNTEPRINDERILE ROMÂNESCII DE COMERȚ EXTERIOR vor participa anul acesta la circa 200 de târguri și expoziții internaționale. Și în 1975, România va fi prezentată la manifestările economice globale de țări socialiste. În sfera participărilor tradiționale, vor avea cele de la Leipzig, Budapesta, Plovdiv, Birm, Poznań, Zagreb și altele, țara noastră organizând două expoziții naționale de promovare la Moscova și Pekin...



Danemarca în ajunul alegerilor • Armistițiul permanent în Ulster?

(Rubrica „LA ZI”)

Necesitatea instaurării unei noi ordini economice a fost subliniată din nou de secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim • Vișeral Eritreei face obiectul unui comuncat al guvernului militar etiopian.

Alte știri din actualitatea internațională în pagina a 6-a

DESCOPERIȚI SURSA POLUĂRII, CONTRIBUIȚI LA NEUTRALIZAREA EI!

Iubim natura, apărîndu-i integritatea!

prof. VIRGIL IANOVICI, președintele Consiliului Național pentru Protecția Mediului

Problema protecției mediului înconjurător, în care se dezvoltă viața tuturor oamenilor din țara noastră, este o problemă de interes național, este o problemă care stă permanent în atenția conducerii de partid și de stat. Legea pentru protecția mediului înconjurător, una dintre cele mai complete și mai progresiste, în raport cu legislația din alte țări, în acest domeniu, urmărește, alături de alte măsuri și acte normative, îndeplinirea obiectivului fundament...

Noul spital din Alba Iulia, Foto: AGERPRES

Semne bune ÎNSEMNĂRI de MIHAI STOIAN

Am trecut pragul noului an. Fiecare a sărbătorit evenimentul așa cum se cuvine, iar cel care — prin specificul profesiei lor — au fost nevoiți să muncească în noaptea Revelionului, și-au luat, fără doar și poate, rewan, mai fîrțuț și unii, și alții, cu sentimentul datoriei împlinite și cu certitudinea împlinirii, în perspectiva anului abia început — ultimul din actualul cincinal — a sarcinilor ce revin fiecăruia. Semne bune anul are... — spune plugarul. Faptele realității l-au confirmat, din primele ore ale lui 1975, apusele, alți la Reșița și Hunedoara, cliș și la Galați sau (Continuare în pag. a IV-a)

(Continuare în pag. a IV-a)









Necesitatea instaurării unei noi ordini economice în lume

Conferința de presă a lui Kurt Waldheim

Secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, a subliniat într-o conferință de presă...

Comunicat al guvernului militar etiopian privind Eritreea

Guvernul militar etiopian a cerut oficial conducătorilor divizionului din Eritreea să se retragă...

ORIENTUL APROPIAT

Delegație laburistă britanică la Damasc - Interțiu al lui Yasser Arafat

Abordând problema Orientului Apropiat într-un interviu radiofonizat, Karl Moersch...

Watkins, la invitația Consiliului Poporului din Siria...

Bilanțul pierderilor omenești înregistrate de rezistența palestiniană...

Secretarul general adjunct al Partidului Baas Arab Socialist din Siria, Abdallah Al-Ahmar...

OFENSIVA PATRIOTICĂ LA CAMBODGIENI

Prima zi a acestei săptămâni a cunoscut o nouă intensificare a ofensivei...

La 6 ianuarie a sosit la Moscova, general de armată, Ion Ioniță...

Sosirea la Moscova a ministrului apărării naționale al României

La 6 ianuarie a sosit la Moscova, ministrul apărării naționale al Republicii Socialiste România...

Reuniunea de la Mombasa apreciată pozitiv la Lisabona

Guvernul portughez a salutat cu interes reuniunea de la Mombasa...

Danemarca trăiește febra marilor confruntări politice

La ora cind apar primele ediții ale ziarelor de astăzi, au mai rămas numai 48 de ore până la deschiderea centrelor de votare...

Zilele acestea, pentru prima dată din 1969, nord-irlandezii nu se mai tem de bombe

În zilele acestea, pentru prima dată din 1969, nord-irlandezii nu se mai tem de bombe...

Dezvoltarea Folketingului (parlamentului) și convocarea alegerilor marca finalizarea unei formule tranzitorii...

Reșpingind măsurile avansate de partidul lui Hartling, partidul comunist, care și-a întărit pozițiile la alegerile trecute...



R. D. GERMANIA - Imagine din cel mai mare oraj-port al țării: Rostock.

Turneul lui J. Callaghan

Turneul lui J. Callaghan s-a intitulat în zilele acestea în Africa...

Armistițiu permanent în Ulster?

echivalează în termeni nord-irlandezi cu promisiunea deschiderii unei negocieri între părțile interesate în Ulster...

Există îndoieli în ceea ce privește problema irlandeză...

Vaste proiecte de dezvoltare în Zair

Luând cuvântul la Incheierea sesiunii Consiliului Legislativ Național (parlamentului)...

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

Mario Soares la Belgrad - MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE AL PORTUGALIEI...

Delegație venezuleană la Havana - O DELEGAȚIE economică și tehnică guvernamentală a R.P. Chineze...

Neliniște la „Fiat” - FIRMA „FIAT” continuă să fie confruntată cu dificultăți majore...

Grevă în R.S.A. - UNA DINTRE CELE MAI MARI greve din istoria minier sud-africane...

„Forumul lumii a treia” - Duminică s-a deschis la Kazanchi lucrările „Forumului lumii a treia”...

Vinturi puternice în Polonia și Cehoslovacia - ÎN ULTIMELE ZILE, asupra a numeroase zone din R.P. Polonă...

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

„Forumul lumii a treia”

Duminică s-a deschis la Kazanchi lucrările „Forumului lumii a treia”...

de toate

• CELE MAI BUNE FILME ALE ANULUI 1974 sunt cuprinse într-o listă publicată de ziarul „New York Times”...

de toate

• CELE MAI BUNE FILME ALE ANULUI 1974 sunt cuprinse într-o listă publicată de ziarul „New York Times”...